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Про погодження проєкту наказу 

Міндовкілля 

 

Державна регуляторна служба України 

Держводагентство на заміну проєкту наказу Міністерства захисту довкілля 

та природних ресурсів України «Про затвердження Змін до Порядку ведення 

державного обліку водокористування та Порядку функціонування модуля 

«Подання звіту про використання води в електронній формі» Порталу 

електронних послуг Державного агентства водних ресурсів України», що 

направлявся на погодження листом від 29.09.2020 № 5777/3/3/11-20, направляє 

доопрацьований проєкт зазначеного наказу з урахуванням зауважень. 

Відповідно до Положення про державну реєстрацію нормативно-правових 

актів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 28 грудня 1992 року № 731, та 

Порядку подання нормативно-правових актів на державну реєстрацію до 

Міністерства юстиції України та проведення їх державної реєстрації, 

затвердженого наказом Міністерства юстиції України від 12.04.2005 № 34/5, 

просимо погодити зазначений проєкт наказу у найкоротші строки. 
 

Додатки: 1. Проєкт наказу на 14 арк. 

  2. Пояснювальна записка на 3 арк. 

  3. Порівняльна таблиця на 10 арк.  

  4. Аналіз регуляторного впливу на 15 арк.  

  5. Скріншот повідомлення про оприлюднення на 1 арк. 

  6. Довідка про покладання обов’язків Міністра захисту довкілля та 

природних ресурсів України на 1 арк. 
 

 

Голова                                                                                        Валентин ШЛІХТА 
 

 
Мельник 234 30 91 



МІНІСТЕРСТВО ЗАХИСТУ ДОВКІЛЛЯ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ

Н А К А З

______________ 20__ р. Київ    № ______________

           
Про затвердження Змін до Порядку
ведення державного обліку
водокористування та Порядку
функціонування модуля «Подання звіту
про використання води в електронній
формі» Порталу електронних послуг
Державного агентства водних ресурсів
України

Відповідно до статей 25 та 28 Водного кодексу України, Концепції розвитку 

систем електронних послуг в Україні, схваленої розпорядженням Кабінету 

Міністрів України від 16 листопада 2016 року № 918, та з метою вдосконалення 

ведення державного обліку водокористування 

н а к а з у ю:

1. Затвердити Зміни до Порядку ведення державного обліку 

водокористування, затвердженого наказом Міністерства екології та природних 

ресурсів України від 16 березня 2015 р. № 78, зареєстрованим у Міністерстві 

юстиції України 03 квітня 2015 р. за № 382/26827, що додаються.

2. У формі звітності № 2ТП-водгосп (річна) «Звіт про використання води», 

затвердженій наказом Міністерства екології та природних ресурсів України      

від 16 березня 2015 р. № 78, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України         



2

03 квітня 2015 р. за № 382/26827, слова та абревіатуру «М. П. (за наявності)» 

виключити.

3. Затвердити Порядок функціонування модуля «Подання звіту про 

використання води в електронній формі» Порталу електронних послуг 

Державного агентства водних ресурсів України, що додається.

4. Департаменту раціонального природокористування (Олександр БОНЬ) 

забезпечити подання цього наказу на державну реєстрацію до Міністерства 

юстиції України в установленому порядку. 

5. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування, крім 

пунктів 1.3, 1.11 та 1.12 розділу І Порядку ведення державного обліку 

водокористування, затверджених цим наказом, що набирають чинності                 

з 01 січня 2022 року.

6. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра 

ХОРЄВА Михайла.

Перший заступник Міністра                                      Богдан БОРУХОВСЬКИЙ



ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства захисту довкілля 

та природних ресурсів України

_______________________ № ____

ПОРЯДОК 

функціонування модуля «Подання звіту про використання води в 

електронній формі» Порталу електронних послуг Державного 

агентства водних ресурсів України

I. Загальні положення

1. Цей Порядок визначає механізм функціонування модуля «Подання звіту 

про використання води в електронній формі» Порталу електронних послуг 

Державного агентства водних ресурсів України (далі – Модуль) при подачі 

звітів про використання води за формою звітності № 2ТП-водгосп (річна) (далі 

– Звіт) в електронній формі.

2. У цьому Порядку терміни та визначення вживаються в таких значеннях:

відповідальна особа – співробітник підприємств, установ та організацій, 

що належать до сфери управління Держводагентства (далі – організації, що 

належать до сфери управління Держводагентства), які є виконавцями робіт зі 
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складання державного водного кадастру за розділом «Водокористування», має 

право доступу до Модулю через електронний кабінет з використанням свого 

особистого ключа, що зберігається на захищеному носієві особистого ключа;

Звіт – документ в електронній формі з накладанням кваліфікованого 

електронного підпису (далі - КЕП) чи печатки водокористувача та поданий ним 

до організацій, що належать до сфери управління Держводагентства, за 

допомогою Модулю;

електронна ідентифікація - процедура використання ідентифікаційних 

даних особи в електронній формі, які визначають водокористувача;

електронний кабінет Модулю - відокремлена частина Модуля, призначена 

для авторизованої роботи водокористувача і відповідальної особи для прийому, 

перевірки та опрацювання Звіту в електронній формі, інформування про 

надходження Звітів та їх статус;

права доступу - перелік дій, які відповідальна особа чи водокористувач має 

право виконувати у Модулі.

Інші терміни вживаються у значеннях, наведених у законах України     

«Про електронні довірчі послуги», «Про електронні документи та електронний 

документообіг», «Про захист інформації в інформаційно-телекомунікаційних 

системах», Порядку використання електронних довірчих послуг в органах 

державної влади, органах місцевого самоврядування, підприємствах, установах 

та організаціях державної форми власності, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 19.09.2018 № 749.

3. Звіти приймаються через електронний кабінет Модуля, підключеного до 

інтегрованої системи електронної ідентифікації ID.GOV.UA.

Модуль може бути інтегрований з іншими інформаційними системами 

державних органів та органів місцевого самоврядування.

4. Модуль призначений для прийому Звітів організаціями, що належать до 

сфери управління Держводагентства, в електронній формі шляхом 

забезпечення:

Khomenko
Штамп
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можливості подання водокористувачем Звіту в електронній формі;

прийому, аналізу достовірності даних, опрацювання та розгляду 

відповідальною особою Звіту в електронній формі;

надання водокористувачу інформації про статус обробки Звіту (прийняття 

до розгляду, аналізу достовірності даних та прийняті рішення за результатами 

розгляду);

захисту інформації, що обробляється у Модулі, відповідно до вимог 

законодавства;

підтвердження достовірності документів в електронній формі, що були 

внесені до Модуля, та електронної ідентифікації водокористувача.

5. Основними функціями Модуля є:

автентифікація відповідальної особи та водокористувача у своїх 

електронних кабінетах із використанням кваліфікованих електронних довірчих 

послуг;

створення водокористувачем Звіту в електронній формі через електронний 

кабінет водокористувача;

накладення та перевірка КЕП чи печатки відповідно до Закону України 

«Про електронні довірчі послуги» при створенні Звіту та перевірки їх 

цілісності;

відправлення Звіту до організацій, що належать до сфери управління 

Держводагентства, що здійснюють прийом Звіту, з фіксацією часу відправлення 

та часу одержання;

зашифрування та розшифрування Звіту під час його відправлення та 

отримання;

доступ водокористувача через свій електронний кабінет до інформації про 

стан обробки Звіту;

перевірка цілісності та достовірності Звіту, поданого водокористувачем;

електронна ідентифікація водокористувача;

реєстрація та прийняття до розгляду Звітів;

Khomenko
Штамп
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автоматичне інформування водокористувача в його електронному кабінеті 

та через його електронну скриньку про статус Звіту (надісланий, відмовлено у 

розгляді (у разі невідповідності КЕП), прийнятий до розгляду, повернутий на 

доопрацювання, прийнятий);

автоматичний контроль за дотриманням строків подання Звіту;

оперативний пошук водокористувача або його Звіту за реквізитами;

можливість взаємодії з інформаційною системою надання 

адміністративних послуг Державним агентством водних ресурсів України та 

його територіальними органами;

управління правами доступу до інформації у Модулі.

6. Технічним адміністратором Модуля є структурний підрозділ 

Держводагентства, який відповідно до функціональних повноважень здійснює 

та забезпечує технічне і технологічне супроводження програмного 

забезпечення Модуля, забезпечує виконання всіх етапів життєвого циклу такого 

програмного забезпечення, його впровадження, безперебійне функціонування, 

оновлення, модифікацію, усунення помилок, забезпечення цілісності та 

автентичності вихідного програмного коду, здійснює надання, блокування та 

анулювання доступу до Модулю, забезпечує збереження і захист даних 

Модуля, а також навчання відповідальних осіб правилам роботи у Модулі.

Технічний адміністратор надає право доступу відповідальних осіб до 

Модулю та позбавляє його згідно із порядком, встановленим Державним 

агентством водних ресурсів України.

Забезпечення захисту інформації у Модулі, у тому числі персональних 

даних суб’єктів звернення, здійснюється відповідно до Закону України «Про 

захист інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах».

7. Організації, що належать до сфери управління Держводагентства, 

відповідно до покладених завдань за допомогою Модулю здійснюють в 

електронній формі аналіз та узагальнення Звітів, перевіряють їх достовірність.

Khomenko
Штамп
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8. Звіти, подані водокористувачами, оформлюються згідно з вимогами 

Водного кодексу України, законів України «Про електронні довірчі послуги», 

«Про електронні документи та електронний документообіг», Порядку ведення 

державного обліку водокористування, затвердженого наказом Міністерства 

екології та природних ресурсів України від 16 березня 2015  № 78, 

зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 03 квітня 2015 р. за 

№ 382/26827.

На Звіти в електронній формі, подані водокористувачами та 

відповідальними особами, відповідно до Закону України «Про електронні 

довірчі послуги» накладається КЕП чи печатка.

Використання КЕП водокористувачами та відповідальними особами 

здійснюється відповідно до Закону України «Про електронні довірчі послуги», 

Порядку використання електронних довірчих послуг в органах державної 

влади, органах місцевого самоврядування, підприємствах, установах та 

організаціях державної форми власності, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 19 вересня 2018 року № 749. Ідентифікація 

водокористувача та відповідальної особи у електронному кабінеті здійснюється 

через інтегровану систему електронної ідентифікації із використанням КЕП.

Водокористувачі застосовують КЕП лише за умови використання засобів 

КЕП та наявності кваліфікованих сертифікатів відкритих ключів.

Звіти зберігаються відповідно до законів України «Про електронні 

документи та електронний документообіг», «Про захист інформації в 

інформаційно-телекомунікаційних системах».

9. Організації, що належать до сфери управління Держводагентства, 

забезпечують отримання Звіту у електронній формі у Модулі, його реєстрацію з 

фіксацією дати та часу їх отримання, інформування водокористувача про статус 

розгляду Звіту, а також розгляд Звіту та прийняття рішення щодо його 

прийняття чи відправлення на доопрацювання. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2155-19
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/851-15
Khomenko
Штамп
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10. Відповідальна особа у своєму електронному кабінеті Модуля щоденно 

перевіряє надходження Звітів у період з 01 січня до 01 березня. 

II. Функціонування модуля «Подання звіту про використання 

води в електронній формі» до Порталу електронних послуг 

Державного агентства водних ресурсів України

1. Відповідальні особи, отримавши Звіт, перевіряють повноваження особи 

яка наклала КЕП та, в залежності від результату, або приймають до розгляду, 

або відмовляють в розгляді протягом 24 годин з моменту надходження до 

Модулю. Після цього опрацьовують Звіт та здійснюють аналіз достовірності 

даних, поданих водокористувачем. За результатом аналізу підтверджують 

статус подання Звіту або відправляють його на доопрацювання із фіксацією 

статусів їх проходження у Модулі відповідно до вимог цього Порядку.

2. Модуль автоматично повідомляє водокористувача в його електронному 

кабінеті про надходження Звіту, його статус. 

3. Звіт водокористувача у Модулі може мати один із таких статусів:

чернетка – звіт, який створюється, зберігається в електронному кабінеті 

водокористувача та може ним редагуватися до моменту надсилання до Модуля;

отримано – Звіт, прийнятий Модулем, підтверджений та зареєстрований 

(отримано вхідний номер з реєстрацією дати і часу його надходження).

відмовлено у розгляді – Звіт повернутий Модулем (не отримано вхідний 

номер з реєстрацією дати і часу його надходження) у зв’язку із розбіжністю 

даних водокористувача, зазначених у Звіті з інформацію, що міститься у КЕП. 

на розгляді – Звіт, прийнятий Модулем, із цього часу Звіт вважається 

прийнятий до розгляду організацією, що належить до сфери управління 

Держводагентства;

Khomenko
Штамп
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повернутий на доопрацювання – Звіт, відправлений на доопрацювання 

відповідальною особою організації, що належить до сфери управління 

Держводагентства, у зв’язку з недостовірністю даних, поданих у Звіті.

прийнятий – звіт пройшов перевірку достовірності даних та отримав 

вхідний номер з реєстрацією дати і часу його прийняття.

Звіт, що надійшов до Модуля, відображається в електронному кабінеті 

водокористувача зі статусом «Отримано».

4. На кожен Звіт у Модулі створюється реєстраційна картка, яка містить: 

інформацію про Звіт (спеціальний порядковий номер документа у Модулі, 

статус документа, дата і час прийняття);

інформацію про водокористувача (прізвище, ім’я, по батькові фізичної 

особи - підприємця, найменування юридичної особи, адреса електронної 

пошти, номер телефону);

інформацію про КЕП водокористувача;

документи для підтвердження достовірності даних Звіту (результати 

хімічних аналізів, дозвіл на спеціальне водокористування, нормативні 

розрахунки водокористування та водовідведення, перелік вторинних 

водокористувачів з інформацією щодо об’ємів води, врахованих у договорах на 

водопостачання (поставку води) і водовідведення).

5. Організації, що належать до сфери управління Держводагентства, 

визначають відповідальних осіб для здійснення прийому Звітів.

Після визначення відповідальних осіб вона у своєму електронному кабінеті 

Модуля приймає Звіт до розгляду.

Відповідальна особа:

перевіряє справжність КЕП та його належність водокористувачу за 

допомогою Модулю;

здійснює перегляд реєстраційної картки Звіту у своєму електронному 

кабінеті Модуля;

Khomenko
Штамп
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перевіряє достовірність даних на підставі наданих водокористувачами 

даних первинного обліку водокористування та результатів хімічних аналізів 

води, дозволів на спеціальне водокористування, а також нормативних 

розрахунків водокористування та водовідведення.

Відповідальна особа розглядає Звіт з метою встановлення відсутності або 

наявності підстав для відмови у розгляді Звіту, готує проєкт обґрунтованого 

рішення про відмову у розгляді Звіту.

У разі встановлення під час розгляду Звіту відсутності підстав для його 

доопрацювання, відповідальна особа позначає, що звіт прийнято шляхом 

накладання КЕП відповідальної особи та присвоєння Модулем реєстраційного 

номера Звіту та дати прийняття.

Заступник директора Департаменту 

раціонального природокористування – 

начальник відділу охорони водних ресурсів Олександр БОНЬ

Khomenko
Штамп



AHAJII3 PETYJTfl TOPHOI O BfIJII4BY
Ao rlpo€KTy HaKa3y MiHicrepcrBa 3axlrcry 4onrci.l.un ra rrprpoAHrrx pecypcin
Vrcpainn..IIpo 3arBepruKeHHfl 3vriu 4o IIopr4Ky BeAeHHq AeprcaBHoro o6riny

BoAoKoprrcryBaHHn ra rlopqAKy synrcqioHyBaHHfl MoAyrrq <<IIo4aHnr sniry
BrlKoprrcraHHfl BoArI B eJreKTpoHnifi Qoprvrb> Ilopraly eJreKTpoHHrrx [ocJryr

{epxanHoro arenTcrBa BoAHHx pecypcin Vrcpainu>

I. BllsHa.reHHq npo6.uerulr

y 2018 poqi uix .{epxannurr,r areHrcrBoM BoAHkrx pecypcia vrcpainz,
[epxanruM areHTcrBoM 3 rII{TaHb eneKTpoHHoro ypsAyBaHn-a Yrpainu, @on4orra
<eapa:io (llpoercr rr,rixnapo4noi rexni.rHoi,4onorr,rorz <llposopicru ra ui4snirHicrr
y Aepx(aBHoMy yupauinni ra nocnyrax (TAPAS)>) ta MixuapoAHoro 6naro4ifiHoro
opranisaqiero <Oon4 Cxi4na eapona> yKnaAeno MeuopaHAyM npo cninnparlro 3
Merolo ga6egne-reHHrl po3BkITKy ckrcreMkr eneKTpoHHkrx rrocJryr 3aAnr ni4azulennr
nposopocri Ta 3MeHITIeHH-f, Mo)KJrrrBLrx ropynqifinux puazrin ruJrrxoM
rpanc$oprraaqii rocJryr, IrIo HaAarorrcr [ep)KBoAareHrcrBoM, B eneKrponny Sopnay.y paMKax 3a3HaqeHoro MeruopanAyMy ui4rzcaHo ,qoronip Ha pospo6rcy
MoAynIo <{|lo4annr aniry rpo BLlKopucra:aHfl BoApr B eneKrponnifi Sopub floprarry
eJIeKrpoHHux rocJlyr lepxaBHoro areHrcrBa BoAHr4x pecypcin Yrcpainz (Aani -
nro4ynr). Mo4ynr nepe46a.rae eneKTpoHHy esaeuo,4iro 3 peecrpaMu 4osnilruux
AoKyMeHrir ra iHrerpaqiro 3 Aep)KaBHZM BoAHLTM KaAacrpoM.

Bo4oxopzcryravi, srci e cy6'ercrauu AepxaBHoro o6niry BoAoKopr4cryBaHHr,
MarLIMyrb rraoxnnnicm 6es KoHTaKTy 3 qlrHoBHlrKaMr{ rroAaBarlr
BLIKopr4craHHA BoALr sa Sopuoro J\b 2Tll-eoarocr (pi.ilra) (lali
oco6zcroro rca6inery y pextlr rvri 2417 .

ocnoeHoro Meroro po:po6rz MoAyJrr e crrponleHHf, icnyrovoi
rroAaHrrr ranepoB}rx oopr ssiris 3 Meroro onrzuisaqii rpoqecy

gsirz rpo
3nir) is

rporleAypLr
oTplrMaHrur

ry6rivnux nocnyr ra BeAeHHf, AepxaBHoro o6riry BoAoKopucryBaHHtr.
3siru roAarcTbcf, Ao lepxno4areHTcrBa qepe: ni4upze crBa, ycraHoBLr ra

opranisaqii, qo H€ule)I(arb 4o csepz fioro ynpanninux, lrci e BprKoHaBrIrMr4 po6ir si
cKnaAaHH.f, Aep)KaBHoro BoAHoro KaAacrpy (aani - opraHisarlii, ulo Hanexarb Ao
c$epz ynpanninna [epNnoAaleHrcrna), sa uicqeu s4ificnenn BoAoKopr{cryBaHHf,.

3nirynannro ui4nararorr BoAoKopucrynavi, sri s4ificnrorom 4ixlrHicrr,
uon'rsany is :a6opou rala6o BLrKopr{craHH-f,M BoAr4, cKr4AaHHrM 3BoporHr4x
(cri.trzx) BoA ra :a6py4nroroqux peqoBr4H, ra:

:4ificnrororr sa6ip BoALI is uonepxHeBlrx ra ui4senaHux BoAHux o6'erris s o6csgi
ej420 vrerpin KyorqHr,rx BoALr na 4o6y;

sa6zparorb BoAy 3 BoAonposiAHzx Mepe)K a6o inurzx ctrcreM BoAorrocrarraHHrr B

o6csgi sil 20 rr,rerpin ry6ivuzx BoApr Ha Ao6y (v cepeAHboMy nporrroM
KarreHAapHofo poKy) i uepe,4arorb :noporui (crivni) BoALr Ao ctrcreM
no4oai4neAeHH.f,;

za6uparorb BoAy AJII 3poIueHH{ e o6cssi nil20 naerpin ry6i.trzx BoAr4 ua 4o6y
(y cepe4nboMy rpor.f,roM 3pouryBurJrbHoro nepio4y);



L

Malorb ce3oHHl4fi pe)KI'IM po6oru ra za6uparorb BoAy s o6csgi ni4 20 uerpin
ry6iunux BoALI Ha 4o6y (y cepe4nboMy nporf,roM nepio4y fioro po6orz y r.*u
KulneHAapHoro poKy).

llo4a'ra 3niry y ranepoaifi Qopui e crra4Hr4M ra rporvris4rr4M rpoqecoM AJr.rr
BoAoKopl{crynavin, norpe6ye li,4roronKr4 Ta aualisy AaHLrx BoAoKopr{cryBaHHf, 3
ypaxyBaHusld fi oro cneqnfr ircra.

Bo4orcopucryBaqaMIa 3eir cKnaAaerbc.f, Ha ourosi AaHr{x nepBuHHoro o6niry
BoAoKopzcryBaHruI sri4no 3 roK€t3HLIKaMLr saco6in nurraipronalrnoi rexnircz,
pe3ynbrarin nzuiploBaHb rloKa3HkrKin sKocri BoAr4 (ne uenne uix oAr{H pa3 Ha
rnapran), -f,ri noAalorbcf, Ao opranisaqifi, u1o HaJrexrarb Ao cQepz ynpaminnr
{epxro4areHrcrBa, pa3oM si 3sirola.

3auosHeHHf, aApeuroi.{acrznr.r 3niry y naneponifi Sopui uorpe6ye qopivnoro
BHeceHHfl AaIF.]l/Ix, xri rvroxyrb aBToMarLrqHo BHooLrrlrar s ni4npvrrr4x peecrpin, u1o
eKoHoMr,rrb rrac ra rrainiui3ye rroMplnKlr npu 3aloBHeHHi 3riry.

Tar, Bvrrpuru oAHoro BeJILIKoTo ra cepeAHboro BoAoKopucryBaqa Ha
ri4roroary 4onyueHrin y naneponifi $oprvri ra Heo6xi4uocri ni4ei4ynannr
opraniaaqifi, rqo H€rllexarb 4o cQepz ynpaaninnx {epxnoAareHTcrBa, cKJraAarorb, y
cepeAHboMy - 2000 rpH Ha pirc. Tpznanicrr qlacy, qo 3arpaqaerbc,
BoAoKopr4cryBaqeM, craHoBprrb Ao 12 roguu na pir.

3arparnict [poIIeAypI4 no4avi sairnocri Mox(e rpr{3Becrr Ao yxr4JreHHrr
BoAoKoplrcrynauin rloAo sniryuaHnfl Ta SopnrynaHrur HeAocronipuzx ni4ouocrefi
rlpo BoAoKoptlcryBaHHfl. I{e cnpz.r.urlafle, B cBoro qepry, 4o ai4cytrocri rroBHorr4
AaHnx IrIoAo o6csrin ra inrenczanocri Br4KopkrcraHHl BoAHLrx pecypcin.

y 2019 poKy Ao opranisaqifi, IrIo H€urex{arb Ao cQepu yupauinnx
lepNno4areHrcrBa, BoAoKoprrrcryBaqarrau 6yno rroAaHo 14 511 ssirie.

Pagou 3 TIIM, rcinrricrr BoAoKopucrynavin, rqo orpkrM€rrrLr Ao3BoJrlr Ha
cneqianrne BoAoKopr{cryBaHHrr 15 678. I_le cni4.rurr, qo 10 % (1167
BoAoKopzcrynauin) He sniryrorr rpo Br{KopLrcraH:as. BoAHLrx pecypcie ra
crarucrlruni 4ani AepxaBHoro BoAHoro KaAacrpy 3a po3Ainou <<Bo4olcoplrcryBaHHD)
ne Micrsrr qiei inSopuaqii.

Mafixe 15 rI4c.f,q BoAoKopr4crynavin svryrueni noAaBar ssirz y uaueponifi
Soprvri ra Blrrpaq aru safisi Korrrrlr :

3a 20f9 pir Ao opranisaqifi
B OAOKOpr4CTyBaqaMr,r ;

,{epxno4areHrcrBa noAaHo I45Il seiris

3a 2018 pirc Ao opranisaqifi ,{epxno4areHrcrBa rroAaHo f 4529 gairis
BOAOKOpr4CTyBaqaMLr.

O,qnovacno, crarrero 48 Bo4noro KoAeKcy Vrcpaiuz nepe46avaerbcf,
e4ificneHnx cueqia;rbHoro BoAoKopvcryBaHHr na ni,4crani 4osaoly e ea6opoM BoAr4
sia 5 ry6ivnzx uerpir sa 4o6y.

@aKrlF{Ho, BoAoKopLIcryBaqi, u1o s4ificHrororr sa6ip si.q 5 lo 20 rcy6iunux
rvrerpin sa 4o6y, He rloAarorr sniris ra 3€urwxarorbcr He BpaxoBaHlrMrr upu o6lircy
BoAoKopzcryBaHHl, Maloqz 4osninrni 4orcyrvrenru Hafioro s4ificneHnx.

flocrae upo6neua ni4cyrnocri ganux rloAo o6'enaie BoAHLrx pecypcin, xri
sa6upatorbct BoAoKopl4cryBaqaMur, Taix nassHocri 4nx Mox(JrzBoro BurKopncra;rrHl^.

Il{opiuno y BcboMy csiri BltKopr4crantl_ BoAZ 3pocrae npz6mrsHo Ha yyo,

rotluHaroqLI 3 1980-x porin. I{e syrvroBJreHo s6immeHHrM HaceJreHH.f,, couialgro-
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eKoHoMiqHI4M po3BkIrKoM ra 3MiHoro crpyKrypr4 crro)r{r4BaHrrfl. Ouiryerrcfl rroAan6rxe
3pocraHHs rro6anbHoro rlorllry Ha BoAy 4o 2050 poKy ua 20-30% rqoporcy Brrrrle
rroroqHoro pianr BoAoKopr4cryBaHH.f, .

flouaa 2 rr,rinr-rpAu nro4efi x{LrByrbLLwrlaA L MrJrblrpAr4 JrroAeLI x{LIByTb y KpalHax 3 BTICOKI4M plBHeM BOAHOfO
crpecy, i 6rzsrro 4 rrainrrp4ia nro4efi ni4uynarot cepfiosuufi ae$iqur B9ALI
Ilporf,roM npuuaftuHi o4noro uicrqr BnpoAoBX poKy.

3riruro ig rcnacusircaqiero OOH, 3a sanacalvrr4 BoAr4, gri Qopvryrorrcr Ha
repzropii rcpainz i 4ocrynui 4nr BlrKopr{craHHs., YrcpaiHa e o4niero s HafirueHur
ga6esue'reHux rpain enponu. 3a sa3Ha.reHoro xnacusircaqiero nainiualrHufi pinenr
no4osa6e3reqeHocri crna,4ae 1,7 rzc. rcy6. M Ha pir ua oAHy JrroA[Hy. B VrparHi rlefi
IroKzl3HLtK cKJraAae 6lugrr<o I,2 ruc rcy6. v.

Oco6illso KpLITLIqHrIMI4 npo6neun inrenczsHoro Br4Kopr4craHHf, BoAHLrx
pecypcie e y M€rrroBo4ni repio4z, xr<i Sincyorrcr ocraHHi porz.

3a Aanzuz Yr<paincbKoro ri4poueu{eHrpy 2020 pir e icropz.lruM 3a
120 por<ia. Bi4cyrnicrr 4ocronipnoi insopuaqii rpo nassHi 3arracu
pecypcin ra ik BuKopprcraHHr crBoproe cyrreni pu3lrKtr BoAHoro 4eSiqrary.

flzraHns rcitrrcocri BoArI raKo)K uepe6ynae y ganexnocri nil ix srocri.
Illopivno HaAXoAx{eHH.f, sa6py4nenzx cri.rHrrx BoA y noBepxneni no4pr 3pocrae.
Bo4orcopucrynaui, qo :4ificHrolorb cKLrA rxaxro-Kap'epuzx BoA, He 3a3Harrarou ix
sKicHi rIoKa3HLIKpt - sNaicr :a6py4nroroqzx perroBlrH, rrlo HaAXoArrb pa3oM 3 HprMLr.

{e cupzukrHte 3pocraHHf, :a6py4Henocri BoAHLrx pecypcin, noripruenn.fl ix srocri ra
3MeHTUeHHS iX rcilrrcocri Anfl Mox(nLr Bofo BtrKopLrcraHH.n.

V sn'xsrcy 3 BrIITIeHaBeAeHLIM, rrnraHHf, 3€BHaqeHHs snicHzx xapaKTepucrptK y
cKI4Aax rxaxro-Kap'epnnx BoA rlponoHyerbcs BperynroBarv rurrflxoM 3arroBHeHHrr
inQopnraqii qolo nuicry sa6py4nroroqlrx peqoBuH y 3niri.

flpo6nerr,ru, rtrci nponoHyerbc.s Bt4pitttur:u, e BalKJrrrBvrMur, ocrcimru cucreuni
ui4xo4z Ao npolreAypv uo4avi ssirin rpo BrrKopLrcraHHs. BoALr 3€upl[rLrJrlrcb
nesNliHHuuz i ne ni4noni4arorb cfracHlrM Br4MoraM HaAaHrur eneKTpoHHr{x nocJryr.

3asHaqeHi upo6neMu He Mox{yrb 6yru nupiureni 3a AonoMororo pr{HKoBLrx
iuexanisNain, ocrcilbKll IrzraHHt crocyerbc.rr Aeplr(aBHoro perynroBaHH.rr [poqeAypkr
HaAaHHs eneKTpoHnol nocnyrl4, rlep eA6 a.{eHoi rrLrHHLrM 3 aKoHoAaBcrBoM

llpu ni4roronqi rpoeKra HaKa3y 6yno onparlboBaHo rqopi.tri upouosuqii
BoAoKopvcrynauin ra BoAorocnoAapcbKllx opraHieaqifi, qo BrrHr4Karo6 uiA .{ac
gAaqi 3niry, 3BepHeHHt BoAoKopLtcrynauin. Bynz npoBeAeHi ni4noniani
KoHcynbraqii ra cevrinapz.

flurann.fl npaBa Ha s4ificnennr cueqiamnoro BoAoKopvcryBaHHr gaqinae
iHrepecz ecix BepcrB cycuinrcrna, ocHoBHr.rMr{ lpyrraMu (li4rpyuz), Ha .rrci
npo6neua cnpaBnre BrrJrLrB e:

fpynra (ni4rpynz) Tax Hi
fpoua4anra TAK

[epxana TAK

Cy6' erru rocrroAaproBaHHr (no4oropucrye avi) TAK

y roMy .{Lrcrri cy6'errr,r MaJroro ni4npzerranr{rlTBa TAK

ocranni
BOAHPIX
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II. Ili"rri Aep)r(aBHoro peryrroBaHHq

I-liruro npoeKra e posn'rsaHHfl upo6reu, Blr3HarreHrrx y nonepeAHboMy pos4ini
auanisy perynsropHoro BrrJrrrBy, a raKo)K qinruz e 4eperyrrqir 

"poi"ayp"npui1-J.txrtr. 3niry, cKopoqeHH.rr qacoBr4x ra Qinauconux Brrrpar rK Anfl
BoAoKopl'Icryrauin (ropu4zvHux ra SieuuHrax oci6), rarc i 4na oprauiaaqifi, qo
HilJlexarb 4o c$epu ynpanninHx [epxBoAareHTcrBa, BcraHoBJreHHr eArrHr4x BtrMor
4o $opvryBaHHf, 4ocronipul4x AaHr{x Aepx(aBHoro BoAHoro KaAacrpy, yHi$ircaqix
HopM Anfl orpprMaHH-f, 4o:nolin ua cleqiaJlbHe BoAoKopr4cryBaHHf, ra snirynaHHf,
IIpo fioro s4ificHennx, 3MeHrIreHHr :a6py4uennx BoAHLrx o6'erris nHaclinorc
BperynroBaHHfl cKLrAaHHf, rxaxro-Kap' epnux no4.

III. BnsHaqeHHq ra oqinrca aJrbrepHarrrBHrrx cnoco6in 4ocnrneHHq qi.rrefi

1 . Bzgna.reHrrf, zrnbrepHarzBHr4x cnoco6is

AnrrepnarvrBu poepo6neHo Ha ni4crani 3BepHeHb BoAoKopr4cryaauin, saci4anr
6acefiHoe ux pal', Iqopiunnx cenaiHapin uloAo s4ifi cuenHr BoAoKopLrcryBaHHr.

BuA anrrepHarr{Br4 Onvc aJrbrepHaruBr.r
Anumepuamuea I 3arnmenun icnyrovoi na Aannfi MoMeHT cr.rryaqii 6es sMiH

He sa6egneqye AocrrHeuux qini.
flpo6neua srocri Ta rinrrocri BoAHprx pecypcin, AocryrrHrrx [r5
BriKopr.rcraHnr, qopiuno 3afocrproerbc.s.
Bo4oropucryna.ri 3arpaqarorr qacosi ra $inanconi nrEr:pau.r Ha rroAaqy
ssiruocri rpo Br.rKoprlcraHHr BoAr..r y naueponifi Qopnai.
Bo4oropzcrynaui cKr4Aarorb sa6py,uHroroui peuonuHr,r y cKnaAi uraxrno-
xap'epurax no4 6es 3a3HarreHHf, ix rcilmocri y sniri.
Bnrasrro 10 oA BoAoKoprrcry'ravin sa6uparorr noAui pecypcr 6eg
ni4noni4uoro snirynauur rpo ix BrrKopr,rcraHHs. I{e rpr43BoAr,rr6 Ao
uepaqioHalbHofo BlrKoplrcraHHs BOAHprx pecypcir ra HcrroBHorr4 AaHr,rx
AepxaBHoro BoAHoro KaAacrpy sa po:4ilou <BoAoxoplrcryBaHHf,).

Anamepuamuea 2 ilpuftnnrrs rpo€KTy aKTa.
flonsicno silroni,qae norpe6ana y nupilrenui npo6leuu.
Bperynronye r'rraHHr yHiSiraqiT HopM rrloAo s4ificneHur
BoAoKopr{cryBaHHs ra rroAaHHr gsirHocri 2 TfI (noarocu)-piuua.
3a6esue'rye cKopoqeHHt rIacoBLIX ra QinancoBLrx Brdrpar BoAoKoprrcryrauin
ra opranisaqift, IIIo HaJrex(arb 4o c(pepu ynpanniHux [epNno4areHTcrBa.
cnporqye Ans BoAoKopucrynauin rporleAypy rroAaHHr ssirHocri npo
Br{Kopr.rcraHHr BoAr,r (naoxlnnicrr on-line uo4aui sniry ra inmux
4OryrraeuriB, a raKox ri4crexenns eranin upraftorray sniry y oco6ucroruy
eneKrpoHHorray na6iHeri).
3a6esueuye inrerpaqiro ni4ouocrefi uoAo snirynaHnx ra 4osninruux
4oryrraenrin.
3a6esuevye onuafin nsaeuo4iro s inrrrux{u opraHaMu Bt4KoHaBqoi ua4ra.
3a6eueuye Aocr).r rpoMa.qcbKocri 4o iH$opvraqii, y r.u. 4na peanisaqii
rrpaBa Ha rpoua4crrufi KoHTpOJrb 3a 4ixlrnicrro BoAoKopr{cryeauin
(mnxxonr ny6nivnocri in0opuaqii ruolo sa6opy BoAr4 ra cKr4Ay criqnr,rx
noA).
llonepe4xae noriprueHHs sKocri eoA rrrJurxoM KoHTpoJrro HaAXoAxeHHs
sa6pyAHrorc.rux pe.rosuH :i clcv4avrr{ rrraxrHo-rap' epuzx no4.



2 . oqiura nu6p auux €rJrbrepHarLr BHr4x cuoco6 in AocrrHeHns uirefi
Oqinrca Brrnr{By Ha csepy inrepecin AepxaBr4

Bua
aJrETepHaTI,IBr4

Br,rroAra Burparur

Anamepuamuea l Biacyuri. Iuiax AepxitBrd noriplryerrcr y
enponefi crnifi cnirnHori.
3a6pya*orovi peqoBr.rHr4

6esrourpornHo cKr,rlrilorrcx parorra ri
cri.mnupr nixruo-Kap'epHzMr,r
BO.4aMr{.

,{epNaaa 3arpaqae Br4Tparr.r na npuftoru
ssirHocri nia BoAoKopracrynavin,
anads 4ocronipuocri 4arrrrx ra
y3aftlrrbHeHrrrr y rareponifi (f opnri.
Il{opiwro Ha npuftorvr sniruocri y
naneponifi Qopnri Ha orororo
BOAOKOpT{CTyBaqa Qaxinqmapr
3arparraerbcr 8 roA po6ovoro qacy
(nzr:pavaerrcr B cepe,ursorty 227 rp;a
(8 ro4 *28,31 rpn).
Oinancosi Brrrpurar na nprafiorra snirie n
uaneponifi Qopui 3a pir 3araJroM
cKrraAarorb - 3293997 lpH. B pix (227
rpu xl451 1).

Anamepuamuaa 2 Cuporqyemcx rpoqec rroAaHHt
snirHocri rlpo Br4Kopr,rcraHHt
BOAI,I rrrJUrxoM rrepeBeAeHHr y
eneKTpoHHuftnur:ltg.
9ac, rqo 3arpaqaerBca (faxinqm.lu
Ha npufiou 3B1Ty cKopoqyerbcf,
BHACJIUIOK ABTOMATIITIHI,TX

KOHTpOIIB Ta rrepeBrpoK cr4cTeMr.r.

flpornosyerbcs 3MeHilrenns Ha 30
o/o'facosux Br,rrpar ra (f iHanconnx
3arp€tr (enououix cxJraAae 988199
rpH) Ha npufiorr,r gsiruocri rpo
Br4Kopr,rcrnrrHr Bo4{ n enexrpoHuifi
Qoprrai.
36inrmenns HaAXoAXeHb Ao
AepxaBHoro 6ro4Nery 3a
paxynoK peurnoi rrJrarkr 3a BoAy,
y 3n'.n3Ky 3 BpaxyBaHHrM ncix
BoAoKopr.rcrynavin, rqo Marorb
AosnimHi AoKyMeHTr{.

Aani rloAo ua"f,sHocri Bo.urr[x
pecypcin, AocryrrHr,rx Nrfl
BI,IKOpI4CTilrrI{f,, cTilloTb TIoBHI4MI4

Ta AocroBipnznru i npaxonyrorr
rcix no4oropucrynauin, qo Marorb
Aognimni AoKyMeHTr.r.
Pus:znta Bo,{Hofo
3MeH[yroTbcr.

4e(fi{ury

Br,qcyrHi.



Oqinrca BrrnrlBy na cQepy iHrepecin rpoMaAf,H

llpoerr HaKa3y He nepe46a.rae npsMoro BrrJrr4By Ha rpoMaA-f,H, yoxruezfi
onocepeAr<osaHllfi BIJIIIB B qacrzni ga6esne.reHHrr BoAHprMr4 pecypcaMLr ra
orpnMaHHrr srcicHoi BoALr.

oqinrca BrrJrr,rBy ua cf,epy inrepecin cy6'errin rocnoAaproBaHHt

flora3ur,rx Benuxi Cepelni Mani Mixpo Pagou
Kinrxicrr
BoAoKopr.rcryna.rin I 

.

uo ui4na4aror" tio
airo perynroBaHHr,
OAIIHI4IIb

2397 12497 784
(eidnoeiduo do
3anouy I 830

eodorcopucmyeaui,
r4o ea6uparomu

ma/a6o
gUKopUCmOsynmb

uenwe 5 196. u
eodu xa do6y, ue

ompuMytomb
doseoJru ua
cneqturbHe

eodorcopucmyeaunn)

15 678
(qopiuuo)

llzrona Bara rpyrrur y
saramHifi rinmocri,
niacorrin

15% 80% 5% r00%

Br,r4 anrrepHarrrBr{ Br.rro4z Burparu
Anamepuamuea l Bi4cyrHi 3arnrnrarom ctr Br4Tparr4 qacosi ra (f inanconi

na ni,uoronny 3niry B rarepoBifi $opui s
ypaxyBaHHm4 neo6xi4rocri nigniAyBauHr
opranisaqift, rlo Harrexarb Ao c(fepra
ynparninnx r{epNno4areHTcrBa:
- AJrr oAHOfo BeJIIIKO|O Ta cepe.4rboro
crrerlBoAoKopr4cTyBaqa, B Cepe4lboMy
Br{rparu cKJra,qilrorb - 2000 rpn na pix.
rlacosi BrlTparx 4m uilroroBKrr ra ananisy
Aalrl{x BoAoKopI{cTyBUtrrHr Ta 3arroBHeHrrt
sniry-go 12rop.runapir.
(DiHanconi Brrrparrr cy6tercrin
focrroAaproBaHHfl 3araJroM cKJraAarcTb -
29 788 000 rpn Ha pirc.
(2397+12497)x2000

Anumepuamuea 2 Cnporqennr rporleAyprr
noAaHHs 3niry B

enexrponnifi (fopui, a
caMe:

1) ni4cytrr Heo6xi4nicrr
3AIIOBHIOBATI,I TA

po3ApyroB yBaru naneponi

Sopnaz 3niry (V roMy
.rzcri ar,pecHy qacrrrHy
ruicqe s.4iftcHeuHs
BoAoKopr4crynaHnx);
2) ourrafrn roAaqa 3niry ra
iuruux 4orylrenrin,

fitu ni4roronrv 3niry B enemponnifi
(popui, qaconi Brrrparrr
BoAonoprrcrynauin rporHo3yrcrrcq Ao 8
roA Ha piK, npornosni Br,rrparrr AJrfl
oAHoro BoAoKop[cryBarra (nelurcoro,
cepe4nroro) B cepeAHboMy
cKJraAarrrMyrs227 rpn ua pirc.
flpornosni sararuHi rroKa3HrrKrr
Qinauconrax Brrrpar BeJrrrKrrx ra cepe4uix
cy6'eicrin rocnoAaprcBaHHs 3araJroM
cKrraAarrrMyrb 3 380 938 rpH 3a pirc
(227x14 894\.

'3a 4anzuu AepxaBHoro BoAHofo KaAacrpy ea pos4i orra <Bo4oroplrcryBaHgf,)



ni4cyrnr ueo6xi4nicrr
3BepHeHHf, AO
opranisaqift, uo HaJrexarb
Ao c(fepn l.npauiuHr
,{epxno4areHTcrBa
(oco6nraeo BAXJII{BO

BOAOKOpr,rCTyBarraM, qo
rpoxr4Birrorr y cilrctrifi
nricqenocri - sa ralvrMu
AepxaBHoro o6niry
BoAoKoprrcryBaHHr ix
uari.ryerucq 6rusmo
ss00).
Kpnrepii IqoAo
snirynannr npo
BOAoKOpucTyBaHHt
yui$ironauo. [o4arrono
oxorrJreHo o6nironr - 1167
BoAoKopr.rcrynavin (+ I 0%
AO IOTOqHOTO cTaH

BI4TPATI4
Ha oAHoro BoAoKoprrcTyBaqa (cy6tercTa rocroAaprcBaHnn) nelnKoro i

cepeAHboro rIiArIprIeMHrIIITBa, qKi BrrHrrKarorb BHacJri4orc 4ii pery.uflTopHoro
AKTA

Bmparu IcHyova
czryaqix

l
rpufiumrr
IKTA

llopx4xonnfr
roMep

1 Burparu ua npra46anHs ocHoBHux (foH4in, o6la4nannr
ra npuna4in, cepnicue o6cnyronyBaHH.f,,
Han ranlr^s l niAsra rqeuHs xn ani (f iraq ii n ep c o u any r o rrlo,
fpuBeHb

200
/cepeicue

t6cnyeoeyeauun
<oun'rumepuoi ma
conip oeatouoi'
nexuircu)

200

z llo4arrra ra s6opu (srraina posrr,ripy no4arrin/s6opin,
BrrHr.rKHeHHx seo6xiAuocri y cnnari noAarxis/s6opin),
fpr{BeHb

3 Burparz, nos'sgaui is ne4eunxrvr o6niry, ui4roronroro
ta rroAaHHrna geiurocri 4epxannuM opfaHaM, rprrBeHb

2000 227

+ Butparra, nos'sgaHi s a4nainicrpyBaHHrM saxoAin
qepxaBnoro HaDrf,Ay (ronrpomo) (nepenipor,
lrpa(f nux caurqift , Br.rKoHaHHr piurenr/ upunucin
rorqo), fprrBeHb

5 Br.rrparu Ha orpr.rMaHux a4uinicrparr{BHLrx
(enerrponnzx) nocnyr (4osnonin, uiqeusifi,
cepru(pirarin, arecrarin, noro4xeut, nracnonKin,
lpoBeAeHH.f, He3aJrexHl{x/o6on'sgroBl,rx eKcrreprrr3,
cepru(firaqii, arecraqii rorqo) ra innrux nocnyr
(npone4eHns HayKoBux, iHtrux eKcrreprr,r3,
crpaxyBaHHr rorqo), fplrBeHb

c Burparu na o6oporHi arrrasz (uarepianu, rcanqenrpcrri
roBaprl ronlo), fpr{BeHB

250 250



- Bzrparn, uon'ssaHi is uaftMoN,r AoAarKoBofo
[epcoHaJry, fpr.rBeHb

8 lnlrre (yrou nuru), rpr,rBeHb 28,3r
(osuailouneuun s
BUJV02Cthtu

pezynroeauua - I
zoduua (noeoduuua
ontama npaqi
sidnoaiduo do
cmammi 8 3arcouy
Vrcpatuu <IIpo
)epcrcaeuuil
Spdcrcem> eid
l4.l1.2019 p.
Nb 294-14

28,37

g PA3OM (cwaprAKiB: I + 2 + 3 + 4 +5 + 6 + 7 + g).
rpr4BeHb

2479,31 705,31

10 Kinrricrr cy6' exrin rocrroAaproBaHHs BeJrr4Koro ra
lepeAHboro ui4npuerrauurlTBa, Ha rKr,rx 6y4e nourzpeHo
)erynroBaHHr, OAr,rHI{Ub

r4894 15678

11 Cp,rapHi Burparu cy6' errin rocnoAaproBaHHf, BeJrlrroro
ra cepeAHboro ni4npzeMHr{rlTBa, Ha Br,rKoHaHHt
perynroBaHux (napricrb perynroBaHnr) (pr4orc 9 x
pf,AoK 10), rpunenr

3691t949,1 t1057950,2

Pospaxyuor ni4uoai4nzx BrITpar Ha oAHoro cy6'erra roonoAaproBaHHf,
(no4orcopracryBarra)

I Bapricrr BpITpar, [oB't3aHax is niArororKoro ra no.4aHHsM sirHocri AepxaBHLrM opfaHaM,
Bl43Hatlaerbc.ll rlrJrf,xoM MHoxeHHr $arruunplx BI4Tpar rracy nepcoH€rny Ha sapo6irny [nary
cneqianicra nilnosi.4noi rnani$iraqii).

Bra4 nIarpar LcHyroqa

;uryaqir
llepio4nuni (sa

tir)
Burparra sa
r'rrr porir

Bzrparn na npra46anHfl ocHoBHlrx $on4in,
o6na4naunr ra npr.rJraAin, cepniure
o6cnyrony BaHHs., nasqaHHs/niAsr.nqeHHs
r<naniQiraqii nepcouzury rorrlo

200
'cepeicue

t6cnyeoeyeauun
coun'rcmepuoi ma
coninearouoi
nexuircu)

200 1000

Bz4 nIarpar

Brarparu* na
BeAeHHr o6nixy,
ni4roronny ra
tIo,[aHHS

rsirHocri (sa pin)

Bzrparra na
)IIJraTy

lrpa$nrax
:aHxrtift sa pix

Pagona sa pir Burparu sa
r'-atr polcin

Burparu, non'ssaHi ig
BeAeHHsM o6niry,
ui4roronroro ra rroAaHHrrM
reirHocri AepxaBnr.rM
cpraHaM (nrarparu .racy
nepconany)

2000 HE

nepe46aveni
2000 10000



Bra4 nurpar 3a pix (crapronuft) [Iepio4uuui
(sa uacrynnufi pirc)

Brarparz 3a n'.srr
rorin

Burpara na o6oporn
.uarepialu, xanlenrpcbx

AKTI4BI,I

ronapu rorqo)
250 250 1250

Bz4 nurpar Bzrparv ua osnaftolaJreHHr 3 Br{MoraMr,r
leryJrroBauur (sa pirc)

Burparu ra
r'rrr porin

Brarparu, nos'sgaui is ogHafi oNaJreHHrM
I Br4MOraMr4 pefynroBaHHt

28,37 14I,55

IV. Bu6ip uafi 6i"rrbrrr o rITu MaJr bHoro aJr brepHarrrBHoro
c[oco6y AocqrHeHHr qi.nefi

3a pesynrraraMpl orpaIIIoBaHHr €urbrepHarLTBHlrx cnoco6iB AoorrHeHnr qinefi
Aep)KaBHoro peryJrroBaHHt s4ificHeno eu6ip orrrLrM€urbHoro €rJrbrepHarr4BHoro
cnoco6y 3 ypaxyBaHHtM cLIcreMI{ 6a-rrrnoi orIiHKn cryrreHrr Aoc-f,rHeHHr Bu3HatreHux
qinefi.

Bapricm 6aris Bt43Haqaerbc-g 3a vorzpn6anbHoro cprcreMoro oqinrcr4 cryrreHf,
AocsrHeHH-f, Br43HaqeHlrx qinefi, 4e:

4 - qili npufiYarrr. peryntropHoro aKra, xr<i uoxyrr 6yru Aocf,rHyri uosHoro
uiporo (npo6reua 6inrrue iurynaru He 6y4e);

3 - Iliri npuft:aarrx peryn.f,ropHoro aKra, .arci uoxyrr 6yru AocsrHyri nrafixe
rroBHoro vriporo (yci naxnr,rBi acreKrz upo6neMu icHyBarlr He 6yaym);

2 - Iliri upufiuxrrx peryntropHoro aKra, sri Mox{yrb 6yru 4oc.aruyriqacrKoBo (upo6neua 3HarrHo 3MeHrrrr4Tbc.f,, Aesri saxrlrsi Ta Kpr,rrll.rHi aclemLr
upo6nevr u 3aJrkrrrarbc.f, HeBLrpiruenuvru) ;

I - rliri rtpufinamx perynsropHoro aKra, .f,rci He Moxryrb 6yru 4ocxrnyri
(npo6nevra rpoAoBxye icrynarn).

PefirraHr
pe3ynbTaTr,rnHocri
(Aocsrneuns uirefi
niA qac rupirueunx

rpo6nenrE)

Ban
pe3ynbrarr{eHocri

(sa uorupz6alrnoro
cr.rcreMoro ouiuxr,r)

Korr,reHrapi qoAo rpr{cBoeuHx ni4noni4noro 6ara

Anumepuamuea I V pari 3anrrrrreHHf, icnyro.roi tta [arruit MoMeHT
curyaqii 6eg slaiH upo6nerua rpoAoB)KyBarr,rMe
icHynarn, uo He ga6esneq[rb Aoc.f,fHeHru{
rrocraBJreHoi naerz. Bo4oropucryaaui Ta AeplraBa
npoAoBxaTb 3aTpaqaT[ Br,rTpaTr.r Ha rroAaHHf,
gsirnocri.
Cxprl [raxrHrrx BoA 6yaa [poAoBx(yBarr,rcb 3
neni4orrar,rvrn nnricrou : a6py4nroroqux peqoBuH.
In(fopnaaqix ruoAo BoAoKopr,rcryBaunr 6ya"
HEIIOBHOIO.

Anumepuamuea 2 4 3a6eguequrb cKopoqeuHrr rracoBr4x ra (f inaHcoBr.rx
Brirpar AJUr BoAoKopn crynauin.
llonnicrro niAnosiAae norpe6an y nupimenni
npo6neuru.
3rvrenruzrr ropynqifini prasuxz rrpu uoAaqi
gnirHocri rrpo BlrropprcranHr BoArr.



l0

Cnpocrurr ,qJUr BoAoroprlcrynauin rporleAyplr
loAaHHs snirHocri npo Br{Kopr{craHHr BoAa
(uoNnunicm onnaftH no4aui :riry ra inruux
4orcynaeHrin, a TaKo)K ni4crexennr erauir
o6po6xu 3niry y oco6rcronry eJreKrpoHuoMy
ra6ineri).
3a6egne.rrrr yHi$iraqiro nopru ilIoAo s4iftcueuux
cneqiamHoro Bo,4oKopr4cryBaHHf, ra sniryaanur.
,{aui 4epxaBHoro BoAHoro KaAacrpy ronrperui ta
,uocrosipHi.

PefirrHr
pffynbra
runHocri

Buro4u (uiacynrorc) Barparr,r ( niacy1,a66; O6rpynrynaunx
ni4noni4noro Nricqs

aJlbrepHarr4nra y pefirunry

Anumepu
amuea I

Y pa:i 3aJrr{rreuHf, icHyrouoi
na aawuit MoMeHT craryaqii
6eg srr,riH, BI,IToAI,I nnlt
Aepx(aBrr, rpoMaA_rrH Ta
cy6'ercrin rocrroAaproBaHHs
ni4cyrni.

Y pa3i sarrr4rxeHrrfl
icnyrouoi Ha 4anuir
MoMeHT curyaqii 6eg
srrain, nrarparu:

Ans Aep)r€Br4
repe46avarorrcx B

Mexax rounin.
nepe46aueHnx Ha
(financyrannr
opraHisaqifi, 40
Hane)Karb Ao c(fepu
ynpanninnr

,{epxno4areHTcrBa Ha
siruosirul,rft
6ro4Neruzfi nepio4.

nt:.l. BeJrr{Krlx -ra

cepe4nix
BoAoKopr4cryna.rin
(cy6'errin
rocrroAapronaHur)
3tutr{maloTbot BLITpaTI{
qacosi ra (finauconi ua
rroAarrnr sniry, ffii B

cepe,urboMy cKnaAaroTb

6mlsrKo 2000 rpH. Ha
pir ra 12 rowm.

Y pa3i 3rrJrr,rrrreHHt

icnyrouoi Ha Aaunir
MoMeHr cr,rryaqii 6es s\aiH
npo6nerraa
IIpOAOBx{yBaTLIMe

icHyrarr,r, qo He
ga6egne.r[rb .uoc.f,fneHHs
rrocraBJreHoi rvrerr,r.

Irraiax Aep)KaBrd
noripruyerrc.a.
Exorori.rHi pusurcu ra
3afpo3lr r .racruui sKicHux
Ta xilrricnux
xapaKTepr,rcTr4 K

3aIOCTproroTbc_s.

Anumepu
amuea 2

V pari nprEfinarrx rpo€Kry
aKTa Br4ro.4a

3AKIIOqATI,IMET6C':

Ars AepxaBrr - 3MeHrrreHHrr
rlaooBlrrx Br4TpaT na npufiOu
3sirin.
[Jrl. rpoMaAfrr
(no4oxopncryrauin $is.
oci6) - crporqeHHrr
rporleAypr.r rroAarrHrr 3nirin ;

3M9HIIOHHS qaCOBIirX Ta

$inaHconlrx Brrrpar.

Y pa3i upzfinxrrr
lpoeKTy aKTa:

AnA AepxaBr,r He
nepe46avarorrcr
AoAarKosi Brrrparr{ 3

ni4noni4nnx 6ro4xerin,
ocxinrrcu npufiou
gniruocri
s4iftcuronarrrMerbc.f, B

MEXAX IIOBHOBAXEHb

opranisaqiruz, rqo
HaJre)Karb Ao ctbepu

Y pa3i upufiurrrx axra
3a,qeKJrapoBani rliri 6y4ym
4ocmyri [oBHoro uiporo,
ruo nonuicrro ga6egne.ryrrr

norpe6y y nupiurenni
npo6reuz, clpocrrrrb
nporleAypr,r rroAaHHfl
ssiruocri (uoxnnnicrr
onnafin noAaHHr sniry ra
inurzx 4orcyl,reHrie. a
TaKonr ni4crexennr
eranis npufioury ssirv v



11

Nrfl BoAoKopucryBaqiB
(nernrux ra cepe4nix)
cnpotqeHHr rporleAypr.r
rroAaHur 3nirin;
3MCHIIIEHHS qACOBI4X ^IA

Qiuanconnx Blrrpar.

ynpanniuHx

,{epNno4areHTcrBa.
nrq BeJrrrKHX Ta
cepe4nix
BoAoKopr{c'rynavir -
nporHosui Bnrparn
O.IIHOIO

(no4onopucrynava) Ha
rroAaHHf, sniurocri npo
Br,rKoplrcTaHH.f, BOAr{ B

cepeAHboMy

cKJraAarrrMyu 227 rpu
Ha pix ra .racosi
BnTpaTn cKopoTrTbct
Ao 8 roAzn..

ocoorrcToMy

eJreKrpoHHorray ra6ineri).
Bi4orr,rocri AepxaBHoro
BoAHofo KaAacrpy 6y4ym
oxorrJrroBarr4 ncix
cy6'errin
IOCIIOAapIOBaHHS, Iqo
orpr,rMyrom 4osninrni
AOKyMeHTlr.
3a6py4nrorovi peqoBr,rHr.r,

IrIo HaAXoArrb Ao no4oftrvr,
gi cKprAaMv rurxrHo-
rap'epnzx BoA, 6y4yrr
npaxonani.

CyrvrapHi B[rrparr4 3a irJrbrepuarr{BaMlr Cyrvra efl rpar. rpr,rBeHb
Anumepuamuea l Vac noAa.ri sniry 3aJrralrraerbcr TpLrBarrr4M B

cepeAHboMy 12 rogna I no4oropr4cryBaqa.
Bo4onopucrynavi [poAoBxyrorb 3arpaqarv Korrrrtr
Ha rroAarry sniruocri y posnaipi 29788 000 rpn ua
pix. (23 97 + | 2 49 7 )x20 0 0 .

Anumepuamuea 2 3nrenruenus qacoBr4x Bvrpar is 12 ro4uu Ao 8 roAr.rn
(na 30 o% nrenme noro.rHoi craryaqii).
3uenruennx $inaucoBr4x Br4rpar s 29 788000 rpH.
ao 3 380 938 rpn sapir.
EKonon4is cKnaAarvMe 26 407 062 rpu sa pix (88 %
ri4 norovunx surpar).
Kprarepii rrloAo s ir:ynannx rpo BoAoKopr.rcryBaHHf,
yni(fironano.
,{o4arrono oxorrJreHo o6nirorvr - 1167
BoAoKoplrcryna.rin (+10% Ao rroroqHoro craHy).
Bnrpatn na inftoprr,laqifinufi cynponi4 rrepexoAy Ha
eneKrpoHHy 0o My rroAaqi ssirHocri nnaHyerrcx
pea-uisynarz 3 BrrKop[craHHsM onnafin-
iucrpyrr,renrin.

Pefirr.rrrr Apryrraenru rqoAo repeBarr{ o6paHoi
anbrepHarr{yu I rtpuuunn ni4rvronu ei4

anbTepHaTI,IBLI

Oqinra pu3r.rKy sosHirrHix
.ruuHzris na 4iro
3arrpolroHoBaHoro

peryrsTopHoro aKTa
Anumepuamuea l He :a6esnevyerrcr AocsfHenHr r1inefi

AeperyJrrrlii ilrnf,xola cKopoqeHH_f, qacoBax ra
$iuanconux Br,rrpar Anr Bo4oKopracrynavin
(topz4zvnux ra Qisz.rHr.rx oci6), yHiSiraqii
HopM rrloAo sAificneHHs cneqianuroro
BoAoKopr{cryBaHHr ra snirynaHux npo fioro
gAiftcueHHs ra SoplaynaHnr 4ocronipurx
ni4orraocrefi rrpo BrtKoprrcraHHs Bo.4r{.

3onniunri qr4HHr4Kr{ na airo
perynrropHoro aKTa y pa3i
3€rJrr,rlreHHr icnyroqoi Ha

1.auuft MoMeHT craryaqii 6es
srr,riu ni4cyrni.
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Anamepuamuea 2 3a6esuequrr cKopoqeHHf, rracoBr,rx ra
Siuanconux Br4rpar AJrr BoAoKopzcrynauin
(topl.r4ravnux ra (f isuunrEx oci6).
Cnpoqye nporleAypy no4avi sniruocri npo
Br,rKoplrcTaHHr BOAr,r rrrJrflxoM nepeBeAeHHr B

eJreKTpoHHr.rft nurnxg.
Cnpuaruue rpr4BeAeHHro y siAnosiAHicrr
(yri$iraqii) nopu rloAo roAaHHs sniruocri
Ta orprdMaHns AosnirbHr{x AoxyMeurin na
cneqianrne BoAoKopr{cryBaHHs.
Bupiuryemcr npo6lervra cxnAin rraxrHo-
xap'epnr,rx BoA B qacruui 3a3HarreHHr nnricry
sa6py4nroroqux peqoBrrH.
3ueuuryrorrcx pn3rlKrr 3arpo3 BoAHoro
4e$iqury.
flonsicuo ni4uoni4ae norpe6au y nnpinrenni

3onninrui qr4HHr,rKr,r Ha nirc
peryJrf,ropHofo aKra y pa3i
fioro npufiHsrrq ni4cynri.

V. Mexaniclrn ra 3axoAlrr flKi 3a6e3rreqarb po3Btq3anHq Brr3Haqenoi npo6.rrervrn

Mexanisuou, flKvrit sa6esneuye po3B's3aHHf, BLBHarreHoi npo6neMr4, e
npI'IfiH.f,TTr upo€KTy HaKa3y, Ir{o 3a6grreqlrrb BperyJrroBaHrrtr [po6neMHax rrlrraHb.

3axo,qz, srci Heo6xiano slificHt4TLr op aHy Aepx{aBHoi ua,qlr AJrf, BrrpoBaAx{eHHs
perynroBaHHr:

AoBeAeHHfl ftoro BkIMor 4o ni4orraa BoAoKop[cryBaqia, rpoua4rH Ta opraHiB
BuKoHaBrIoi nla4ra ruJltxoM fioro onpLIJIroAHeHHf, y 3aco6ax MacoBoi insopvraqii ra
po3Mir{eHHA Ha Vpx4onouy uoprali.

aBToMarz3yBarLI [poqec noAaHHf, ssirHocri rtpo BlrKoplrcraHH.f, BoALr B
eneKrpoHHifi Sopui;

3a6e3[eqtrrvr aBTonaarzsaqirc npoqecie ganosHeHrur 3niry, 3oKpeMa a4pecnoi
qacTulJkt;

crBopI4rkI naoxnzsicrr Aocryny BoAoKoprrcrynauin Ao peecrpin B1T21aH;[{X

4OSAOnin na cueqialbHe BoAoKOpLTCTyB aHHA;
crBopkITkI MoAynb <flo4aHnx sniry npo BLrKopucraHHfl. BoALr B eneKTponnifi

Qopn'rb Ao llopralry eneKrpoHHlIX rocnyr ,{epxno4areHrcrBa is nroxnlrsicrrc
rroAaHlrtr gsirHocri B eJIeKTpoHHoMy nzrnr4i, a raKo)r( oco6zcrzfi ra6iner, Ae
BoAoKoprlcryBatl Mo)Ke crBoploBarLr, reperJlflAutu 3sirz is pesynrraroM ix o6po6ru,
ananisy 4o ctonipuocti, npzfi onry ra orpkr M yBarr4 inQ oprraaqifi ni nosiAoMneHH" tqoao
crarycy eairy.

3axo4z, sri Heo6xiaHo sdfi cH:zrnBoAoKopucryBaqaM:
o3HaftoMkrrvrcs. 3 BpIMoraMu peryJrroBaHHr (nouryrc ra onparlroBaHH.f, aKTa B

uepexi lurepner);
nepern-flHyrLl nnyrpiurHi ouepaqifini ra yupannincrrci npoqecn Anf,

s a6 esne.reHHrr BLrKoHaHH.rr BzMor perynro B aHHr.
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VI. OqiHKa BI{KoHaHHff BLrMor peryJrflTopHoro aKTa 3aJre}r(Ho ni4 pecypcin,
qKrIMrl po3rropflA?I(arorbcq opraHu BrrKoHaBuoi n"rragrl qrl opraHrr uicqenoro

caMoBpqAyBaHHflr Qirnvni Ta loprrAuqni oco6u, qKi nonrnHi nnpoBaA1yBarrr
a6o nurcoHyBarrr qi nunroru

Blpona4xeHHt BI4Mor peryJlf,ropHoro aKra Aepx{aBHr4Mr4 opraHaMrr He
uorpe6ye AoAarKoBr4x BrlTpar 3 AepxaBHoro 6ro4xery, ocri6rra
sgificuronarl{Merbc-f, B Mex{ax noBHoBaxeHb ni4uoni4urax opranin, a raKox He
uorpe6ye oqinrz BI,tKoHaHrrf, recryBaHH.flM MaJroro uianpueuHrrrlTBa (M-Tecr),
ocriDrcn He crocyeucr cy6'ercrin rvrir<po- Ta MaJroro ui4nprnel,rHr{rlTBa.

,{epxanne peryJlloBaHrrf, He nepe46auae yrBopeHH-f, HoBoro Aep)KaBHoro
opraHy (a6o nonoro crpyKrypHoro ni4po:4iry 4irovoro oprar{y). V sn'r.*y r qLrM,

,4o4arorc 3 Ao Mero4urz [poBeAeHns aHani3y BnnkrBy perynrropHoro aKTa He
po:po6lxnc.a.

Bo4oropzcrynavi HecyTb MaTepl€urbHl 3ilrputv, CKJIAAAIOTbC','IKluvAv\vpvLwLJrta'1l rreeyr-b rvlirrEpraJl.bHr 3itrpal[, -trKl cKJIaAaIoTbct 13 3aTpaT Ha
ga6egue'reHHr[ noAaHHt Ao opranisaqifi, qo HaJre)Karb Ao csepu ynpauinnx
[epxno4areHrcrBa, 3niry B eJreKrpoHHoMy szrrsAi. Bniparz cv6'ercrisB eneKTpoHHoMy nzrnx4i. Burparz cy6'ercrin

l3

rocrroAaproBaHH.f, (no4oropucryna.rin) nenuroro
naseAeHi sri4no AoAarKy 2 Ao Mero4zrcz
perynrropHoro arcra ni4uosiAHo.

cepeAHboro ui4upnervrHkrrlTBa
npoBeAeHHr ananisy BnJrLrBy

Ero4xcerni nnrpaur Ha a4rvrinicrpyBaHHfl peryJrrcBaHHfl 4.rrr cy6 t ercris
BeJruKoro i cepe4Hboro ni4npnenrcrBa

Po:paxynoK BLIrpar Ha a4IvrinicrpyBaHrur perynroBaHnx s4ificHro€rbc.f, rnfl
,{epxannoro areHrcrBa BoAHr4x pecypcin yrpainz.

sln

llpoqeaypa
peryJrroBaHHt
cy6'er<rin
BEJII,IKOIO

i cepe4nroro
ni4lpueucrna
(pospaxyHor< na I
TrrloBofo cy6'exra
rocnoAapronannr)

llnauosi
Br{TpaTr.r
qacy Ha

rporleAypy

Bapricrr
qacy

cninpo6i
THIIKA

opfaHy
Aepx(aBH
oi nna4u
ni4noni4
noi
rcareropii
(s/n)

Oqiura
xinrrcocri
rporleAyp
sa pir, u1o

IIpI,IIIaAaroT

b Ha oAHOTO

cy6'erra

Oqiura
rinrnocri
cy6'errin,
lqo
ui4na4arorr
uia airo
nporleAypr4
pefyJrroBaHHt

Burparu
a4rraiHicrpynann
f, perynroBaHHs
(sa pin), rpn

1

flepenipxa o6csrin
B14KOpr4CTaHHf,

BOAI4, BKa3aHIIX y
sniti, s xypH€rnaMr4

rrepBr,rHHOrO

o6niry

2 rol 46,6" 1 pa^a*pirc r5678 14611gg,6

2 cepe4nro ro.qt4Hrra sapo6irna rurara $axinqx BoAorocroAapcrroi oprauisaqii



T4

z

Onpaqrcnaunx
,IIAH}IX TA

nepenipxa uoAo
cru4in cri.rHrax no.u

2 rot 46,6 I par*pix 1s678 1461189,6

J

BHecenns IIaHux
sniry y 6asy 4auux

4 rol 46,6 I pasxpir r5678 2922379,2

Bcsoro 8 rol 4383568.8

Crpox Aii oBJrroer ir
TepMiH, ocKirbK npoJroH

Crporc 4ii o6uex kr

vrr. o6rpyHTyBarrHq 3arporroHoBaHoro crporcy aii peryrqropHoro aKTa

ftoro npufinxrrr neo6xi4ne Arl.s AorpLrMaHHr Br4Mor qprHHoro 3aKoHoAaBcrBa.
3vrina crpoKy aii peryrf,ropHolo aKra Mox{JruBa n pa:i grr,riHz naixnapo4no-

rIpaBoBI4x arcris .rvr 3aKoHoAaBqLIX arcrie Yrcpainz nnrqoi ropu4uvnoi cuilu Ha
BLrKOHaHrrf, .f,Kr4x pospo6nennfi qefi npoeKT perynrropHofo aKTa.

Crporc na6pannx qunnocri peryn.f,ropHoro aKra - 3 AHf, fioro ouy6nircyBaHH.f,.

VIII. BnsHaqeHHq roKasHrrcis pe3yJrbrarnnnocri 4ii pery.nflTopHoro aKTa

lIporuosHLIMkI 3HaqeHHtMLI rroKa3HrdKin pesymrarLrBHocri perynxropHoro aKTa

rirsxicm BoAoKopt4crynauin, Ha rKr4x rroruuproBarnMerbc.f, Ais arra;
rinrxicrr BuAaHr4x 4o:roria na cneqianbHe BoAoKopurcryBaHHs;
rilrxicrr BoAoKopucrynauin (ropz4uruHkrx ra $i:nvnrax oci6), xrci no4anz 3eiry elercrpouHifi Qopui (u,toporcy seimuicma nodaemacn 6 cepeduuouy 15 000

eodorcopucmyeavie);
posvrip HaAXoAXeHb Ao AepxaBHoro ra nricqenux 6ro4xerin i 4epxannzx

qinronux SoH4in, los'q3aHr..rx s 4iero aKTa;
posl'tip roruris i uacy, qo BllTpaqaruMyrbcr BoAoKopucryBaqaMLl

(ropz4llvHlIMr4 oco6anrz), roB'.f,3aHZMLr 3 4iero arcra ( dnn cy6'eKmq zocnodaptoeaHHfl,
(eodorcopucmyeauir BeruKo?o i cepedHboeo nidnpueuuuqmea)- npozHo3Hi eumpamu
ua nodauun seimuocmi e cepeduaouy crcnadamutvtymu 227 zpH. ma B zoduu);

o6csr cKI4Ay sa6py4nroK)qux perroBlrH, nlo HaAXoArrb si cKLrAoM ruaxro-
rcap'epnzx BoA y noBepxneni nogni o6'ercru;

rinrr<icrr ua6opin AaHux Aep)KaBHoro BoAHoro KaAacrpy 3a po:4inou
<<B o4oxoprrcryBaHHD).

pinenr noin$opuonanocri BoAoKopncryna.rin (cy6'ercriB rocrroAaproBaHnfl ra
Sisz'+rux oci6) is ocHoBHpIX rroJro)KeHb aKTa Burqe cepeAHboro. Arcr 6ya.
posviqeno Ha oQiqifinzx cairrax Bepxonnoi Pa4u Yrcpaiuu, MiuicrepcrBa 3axprcry
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AOBKiTIS TA npr4poAHr{x
pecypciB Yrpainu.

pecypcin Vrcpainvr, ,{epxannoro areHTcrBa BoAHrlx

flicns rtpuirurrrtr_ peryrsropHoro axra siH 6ya. ouy6nircosaHuir y saco6ax
nracosoi in0oprr,raqii ra po:uiqenzfi na vpx4oBoMy noprani.

IX. B[sHarrenHfl saxo4in, 3a AorroMororo sKr.rx slifi cnronarrrMerbcfl
ni4crexeHHfl pe3yJrbrarr{BHocri aii peryJrfl TopHoro aKTa

Bi4crexeHHs p$yJlbraruBHocri 4ii perynsropHoro arra s4ificHroBarr4Merbcfi
IrLIrf,xoM ananisy crarucruqHklx AaHnx, a raKox Ao BLrMof Mero4rEt<I,I eiAcrexeHHf,
pe3yJlbrarznnocri perynf,ropHoro aKTa :arnep4xeHoi rrocrauoBoro Ka6inery
Minicrpin Yxpainu ni4 11 6epesnr 2004 p. J\b 308 dlpo 3arBepAx(eHH.f, MeroAprK
npoBeAeHHt ananisy BrIJrrrBy ra ni4crexeHnr pe3yJrbrarusHocri perynrropHoro
AKTD).

Easose ni4crexenHx pe3yJrbrarznnocri Aii peryJrf,ropHoro aKra 6ya.
:4ificHronururcfl qepe3 oALrH pir uicrx na6pannx.rzHHocri q"r p"rynrropHprM aKToM
IIrJI-flxoM s6zpannx crarLlcrtlqHnx AaHlrx, oAep)KaHH.f, rrporro3Lrrlifi ao Hboro, ix
aua-risy.

lloetopHe ni4crexennx pe3ynbrarrsHocri Aii perynrropHoro aKra 6ya.
:4ificneno qepe3 ABa poKlr uicns ua6pannr HrlM rrr4HHocri.

llepio4uvne ni4crexennx s4ificnroerrcr oAr4H pa3 Ha rpkr poKr4 nicns
sarciH.reHnr saxo4iB rroBTopHoro ni4crexennx.

MeroA npoBeAeHnr ni4crexteHHr pe3ynbrarusHocri - crarr{cr u'rnuir.
BianonilHi ai4crexenHr 6y4yru npoBoAkrrlrcb rrrJrrxoM ana-rrisy raHvrx,

po3rropf,AHtrKoM .nKr4x e ,{epxaene areHTcrBo BoAHLrx pcia VrcpaiHu ra
,{epxanHa SicxanrHa cnyx6a Vrcpainu, ,,{epxanna cnyx6a crkrKr4 Yrpainz.

Io.rrona

[epxannoro areHTcrBa
BoAHrrx pecypcin Ynpaihu

/o 2020 p.

Ba.uenrnn IIIJIIXTA

dJ



TIO.fl CHIOBAJIbHA 3ATII4CKA
Ao rrpo€KTy Harcasy lvltHrcrepcrBa 3axr{cry AoBKrrrq ra rrprpoAHrrx pecypciB
Ynpainu,,IIpo 3arBepArlteHHfl 3rvrin 4o ilopn4Ky BeAeHHfl Aepr(aBHoro o6.nircy

Ao rrpo€KTy MiHiicrepcrna 3axr{cry Aonrci"rrrq ra

BoAoKoprrcryBaHHn ra IIopflAKy QynnqioHyBaHHq MoAyrq <<rloAaHnn rniry npo
BI{KopIrcraHHq BoAH B eJleKTponnifi Qoprvril> Ilopra"rry eJreKTpoHHux rocJryr

{epxanHoro areHTcrBa BoAHrrx pecypcin yrcpaihn>

L. PesrcDre

llpzfiHarrx rpoeKTy HaKa3y cnp-f,MoBaHo Ha BAocKoH€rrreHHr BeAeHHt
AeplcaBHoro o6niry BoAoKopucryBaHH.f, Ta crporleHHr no4aui gnirnocri npo
BplKopllcraIJ.HA BOALI 2Tll-so4rocr (piuna) BoAoKopvcryBarraMlr rrrJr-f,xoM
repeBeAeHH.f, y eneKrpoHHzfi QopMar 3a AorroMororo eneKrpoHnoi insopuaqifiHoi
CLTCTEMLT.

2. Ilpo6"rreMa, flKa rrorpe6ye posntnsanHr

Icuyrova trpolleAypa s4ifiurenna AepxaBHoro o6niry BoAoKopucryBaHgf,
IIrJrf,xoM rIoAaHHrI ssiris rrpo BLIKopLIcraHHf, BoAr{ B rraleponifi $oprvri e sacrapinoro,
o6rsxrraBoro, Herlpo3oporo ra raKoro, ilIo He s uoeHifi nripi ni4loni,4ae BuMoraM
q?IHHoro 3aKoHoAaBcrBa Yrcpainn, qo npkT3BoAkrrb Ao 3HarrHr,rx qacoBprx ra
Sinanconux Btlrpar -f,K AJrr BoAoKopucrynauin, raK i 4rr oprani:aqifi, rrlo
s4ificnrororr npufiou sairin, a raKolc Ao crBopeHHrr ui4lpynrr AJr{ Kopyuqifinux
3JIOB)KZBAHb.

Bi4vrinnicm HopM IrIoAo no4aui gsirHocri rpo BlrKoplraraHH.f, BoAr4
(sia 20 u3/ao6y) ra orpLIMaHHfl 4osnorin Ha cueqiamne BoAoKopr4cryBaHrrt
(sia 5 u3/ao6y) rprI3BoALIrb Ao yxLrneHHrr sil snirynaHnr I{aarr4Hu
BoAoKopl4crynauin. ,{ani Aepx{aBHoro BoAHoro KaAacrpy ne ai4o6paxarorr peanrnoi
curyaqii ra o6csriB BoAoKopLrcryBaHHfl .

llpufin.arrr npoeKTy HaK€By ga6egue.rurr 3MeHrrreHHr HaBaHTDKeHHs Ha
BoAoKopvcrynauin, rlo Aacrb Naoxnlreicrb BoAoKopLrcryBarraM rroAaBaru ssirHicrr
rpo BLIKopLIcTarrnr BoALI B enerrponnifi Qoprrai, clpLrrrrzMe Qoprraynanuro
4ocronipHvrx l;alaLrx uloAo :4ificHenHs BoAoKoplrcryBaHHfl 3a paxyHoK yniQiraqii
HopM Ant orptlMaHHt ,4osnonin na cueqi€rrrbHe BoAoKoprrcryBaHHf, ra sniryaaH1fl
upo fioro s4ificnenna.

3. Cyrr rpoeKTy aKTa

flpoerrou Brl3Haqaerbcfl nopf,4or Synrqionynanrur MoAyJr.r <<flo4anHr sniry
npo BrlKopvrcraHlJfl BOALI)) llopra-ny eneKrpoHHprx nocJryr [epxaoAareHrcrBa.

O4niero 3 roJroBHpIX HoBaIIifi, rrci 3arroqarKoByrorb a ,{epxnoAareHTcrBoM, e
rv' t41r n\rA\rrtLrPzrvlyua'r MaIraMe Mt)]KJr-t4lil()'Ib IOAaTLI 3BfTII IIpO BLIKOpIICTaHH{ BOALI
3a Sopuoro J\b 2Tll-noAroclr (piuna) B ererrponnifi Qopui qepe3 oco6ucri

MATLIMC Nroxilrsicrr TIOIATI4T€, qo BOAOKOpUCTyBaTT 3BITI,I

enelcrponni rca6iseru (6ea ni4ni4ynaunr opranisaqifi, sri H€urexrarb Ao c$epz
ynpanninnr lepxno4areHrcrna), qo ourznaieye icnyrovy rporleAypy noAaHH.f,
ranepoBllx Qopu snitin, cnpkltrkrMe crpoqeuHro npoqecy orpzMaHHx ny6nivHnx
uocJryr, ni4nzqenHro rrpo3opocri ra 3MeHrrreHHro xopynqifiHzx pzszrir.
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Kpina rofo, crrpocrl4Tbcfl Ta yAocKoH€urkrrbcfl npoqeAypa czcreMarusaqii ra
y3araJlbHeHHf, ssiris BoAoKopucrynavin, BeAeHHf, Aepx(aBHoro o6lircy
BoAOKOpr,rCryBaHHf, Ta Aep)KaBHOfo BOAHOTO KaAaCTpy 3a poa4ilorr,r
<B o4or<oplrcryBaHHs) .

Tpanc$oprr,raqir narepoBr4x ssiris B eJreKrpo Hy ,bopry Ao3Bonr{rb
BoAoKopI,IcryBaqaM - rInarHI4KaM peHTHoi nnarz sa cneqialbHe Br4Kopr,rcraHH.f, BoAr4
Ha\aBarvr snir o4noqacHo i 4o repuropianuu4x opraHin {@C pEr3oM 3 rroAarKoBlrMkr
AeKJrapallisNau 3€BHaqeHoro s6opy, qo raKox nepeA6aqeno llopr4rcorvr BeAeHHf,
Aep)KaBHoro o6riry BoAoKopucryBaHHrr.

flpoercrorur HaKa3y raKox( BperynboByrorbcs nnraHHs BeAeHH.f, Aepx(aBHoro
o6liry BoAoKopucryBaHrul rrIJIf,xoM nplrBeAeHnr y ni4uoni4nicm HopM rrloAo uo4avi
snirHocri upo BLtKopI4craHHr BoAr4 Ao Br,rMor crocoBHo orpr4MaHHr 4oenonin na
cueqiamHe BoAoKopLr cryBaHHr.

4. Bn.nnn na 6rc.uxer

llpoercr HaKa3y He uorpe6ye $inaHcynartll_ 3 AepxaBHoro sv uicqenzx
6roaxeris.

5. ilosuqiq saiurepecoBaHrx cropiH

llonoxenHq rpoeKry HaK€By o6ronopeHo Ha po6ounx ceuinapax qoAo BeAeHHt
AepxaBHoro o6nircy BoAoKopLtcryBaHHrr, 3 eKcrrepraMLr Hanpf,My po3BLrrKy
eneKTpoHHpIX [ocJlyr rlpoeKris NaixHapo4Hoi rexHi.rHoi .qouovroru <llpo:opicrr ra
ni4snrnicrb y AepxaBHoMy ynpanninni ra nocJryran>, <<flpoaopicrr ra niasBirnic6
y AepxaBHoMy yupaaninni ra rocJryrax (TAPAS)).

flpoerr HaKa3y He crocyerbcr rlrraHb SyurqionyBaHHr uicqenoro
caMoBpl[AyBaHIJfl, rlpaB Ta inrepecin repnropianbHux rpoMaA, uicqenoro ra
perionalbHoro po3BrrrKy.

llpoercr HaKa3y He crocyerbcf, csepz nayronoi ra HayKoBo-rexgi.rHoi
aisnrHocri.

llpoercr HaKa3y He crocyerbc.f, coqiamno-rpyAoBoi csepz ra He norpe6ye
rIoroAXeHHt is CuinrHzu npeAcraBHLrrIbKr{M opraHoM po6oro4anqin Ha
naqiona-ubHoMy piani.

flpoexr HaKa3y 3 ypaxyBaHHtM BLrMor crami 1 3arony Vrcpainu nllpo 3aca1kr
Aepx{aBHot perylrropuoi nonirprr<z y cQepi rocnoAapcrrcoi 4ianrnocri>> uicrug
o3HaKlI perynf,TopHoro aKTa, y:n'rsrcy 3 rrlrM norpe6ye rroroA)rceHns is lepxannoro
perynrropHoro clyN6oro Yrcpainu.

llpoercr HaKa3y ni4noni4ae rpLrHru4naM Aep)KaeHoi perynrropnoi uonirnrcn, e
,qoqinHrzM, aAeKBarHkTM, e$errznnzu, s6a-naHcoBaHr4M, nepeA6auennu, [po3oplrM
ra ni4noni,4ae arrarra 3aKoHoAaBcrBa, rrlo Marorb Blrqy rcpLrAlrqHy c?rJry.

6. IIporHo3 BrrJrrrBy

flpoer<tovr aKTa Blrpiruyrouca rrvrra;a:afl no4avi ssirHocri BoAoKopucryBaqaMLr
Ta 3MeHrrrye peryJrtropuzfi BnJrrrB na cy6'ercrin snepneHHf,, rqo Aacrb vroxnrasicrr
orprrMyBar?r sricHi eneKTpoHni uocnyrz.
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llpufinmrx npoeKry HaKa3y yni$ircye Br4Morr4 uogaui gsirHocri npo
Bt4Kopt4craHHrl BoAI{ Ta orpLIMaHHs Ao3Bony na cneqianbHe BoAoKopLtcryBaHHr.

Peanisaqir upoerry HaKa3y He BrrJrlrHe Ha pzHKoBe cepeAoBr4rrle, ga6egneqeHrur
rlpaB ra inrepecin cy6'errin snepHeHHr, rpoMaAf,H i 4epxanv, po3Br4Torc perionin,
pI4HoK npaqi, lpoMa.qcbKe r4opoa'r, eronoriro ra HaBKoJrr4rrrHe npr4poAHe
cepeAoBr4rrle ra iuuri c$epz cycnilurnx ni4noczH.

7. [osuqiq saiHrepecoBaHrrx oprauin

flpoerr HaKa3y norpe6ye noroAxeHHf, 3 MinicrepcrBoM qraQponoi
rpaHc0opuaqii Vrpainn, ,{epxaenolo cJr}Dr6oro cueqianrnoro :n'.asry tu ru".ty
iu0oprr,raqii Yrpainz,,{epxaaHoro perynrropHoro cryx6 orc yrpainz.

8. PusHKu ra o6vrelr(eHHfl

y upoercri HaK€By ni4cytri rIoJro)KeHHf,, rrlo crocyrorbc.f, npaB ra cno6o4,
rapaHToBaHux Konnenqiero upo 3axrrcr npaB nrcALrHLr i ocnoeonoJrox(Hlrx cno6o4,
rIpoeKT HaK€By He BrrrlkrBae Ha ga6egue.reHHr pinnux [paB Ta Mo]KJrprsocrefi xinor i
'rorosircis, Hg uicuEm pII3LIKI4 BrrrrHeHH.f, rcopyuqifinrax [paBorropyrxeHb ra
rrpaBonopyrrreHb, ton'q3asr'tx 3 Kopylqiero, He crBoprce ui,qcranu Anfl
Akr cKpLrMinaqii.

9. Ili4craBa po3po6.rreHnq rpoeKTy aKTa

llpoexr HaKa3y Minicrepcrea 3axilcry 4onrirra ra r,rpoAHlrx pecypcin
YKpainz nllpo BAocKoH€ureHHf, BeAeHHf, Aepx(aBHoro o6niry BoAoKop[cryBaHHD)
pospo6neno ,,{epxannnrra
iniqiarunu.

areHrcTBoM BoAHLTX pecypcin Hr{ g sracHoi

Iorosa
,{epxannoro arenTcrBa
BoAHrrx pecypcin Vrcpaihn Ba.nenrnn IIIJIIXTA

to 2020 p.


